

Legislation Details (With Text)

File #:	F20	11-62			
Туре:	Oatl	h of Office	Status:	Placed on File	
File created:	5/16	6/2011	In control:	City Council	
			Final action:	5/16/2011	
Title:	Oath of Office of Alderman Proco "Joe" Moreno (1st Ward)				
Sponsors:					
Indexes:	OATHS OF OFFICE				
Attachments:	1. F2011-62.pdf				
Date	Ver.	Action By	Acti	on	Result
5/16/2011	1	City Council	Pla	ced on File	
STATE OF		210			

COUNTY OF COOK CITY OF CHICAGO.

I PROCO "JOE" MORENO

DO SOLEMNLY SWEAR THAT I WILL SUPPORT THE CONSTITUTION OF THE UNITED STATES AND THE CONSTITUTION OF THE STATE OF ILLINOIS, AND THAT I WILL FAITHFULLY DISCHARGE THE DUTIES OF THE OFFICE OF ALDERMAN OF THE FIRST WARD_OF THE CITY OF CHICAGO ACCORDING TO THE BEST OF MY ABILITY.

Subscribed and sworn to before me this. 16th day of. MAY 20

Proco "Joe" Moreno Document No OFFICIAL OATH OF Appointed Elected Office _

}